



MAGDALENA SOUCKOVA

REZUMAT

Magdalena a emigrat în SUA în 1980 și deține cetățenie dublă, americană și cehă. Trei ani mai târziu, în 1983, s-a alăturat firmei internaționale de consultanță Arthur Andersen din Boston ca auditor. S-a întors în Republica Cehă imediat după Revoluția de Catifea din 1990 și a fondat filiala cehoslovacă Arthur Andersen în Praga. În 2002, filiala a fost încorporată în rețeaua internațională a EY (fostă Ernst & Young). EY are peste 1.200 de angajați în 3 sucursale din Republica Cehă.

EDUCAȚIE

Magdalena a absolvit Universitatea din Massachusetts. Este contabil public autorizat și membru al Institutului American al Contabililor Publici Autorizați. Ea este, de asemenea, auditor statutar ceh și membru al Camerei Auditorilor ai Republicii Cehă.

Magdalena deține un certificat de absolvire al programului Harvard Journey to the Boardroom.

EXPERIENȚĂ DE MUNCĂ

2022 – Prezent

Membră al Consiliului de Administrație al One United Properties S.A.

Partener al Central Cluster EY (Republica Cehă, Slovacia, Ungaria, Slovenia, Serbia, Croația, Bosnia și Herțegovina și Muntenegru), a reprezentat Central Cluster în Consiliul de Administrație al regiunii CESA (Europa Centrală, de Est și de Sud și Asia Centrală).

2008 – 2021

Country Managing Partner al EY în Republica Cehă

Magdalena are peste 30 de ani de experiență vastă în furnizarea de servicii de audit și consultanță pentru afaceri. În timpul practicii sale, s-a specializat în audit și alte proiecte pentru clienți, în principal din industriile farmaceutice, de producție și imobiliare, atât pentru companii multinaționale de top, cât și pentru companii cehe.

Magdalena a primit titlul de Cea Mai Influentă Femeie de Afaceri în cadrul sondajului Top25 Women în Czech Business, realizat anual de ziarul cotidian Hospodarske

noviny. Magdalena este, de asemenea, susținător de bronz al Teatrului Național din Praga de mulți ani și se implică activ în promovarea Orchestrei Filarmonice cehe.

FUNȚII CURENTE ÎN CADRUL CONSILIILOR DE ADMINISTRAȚIE

One United Properties S.A. - Membru al Consiliului de Administrație

KORADO, a.s. – Președintele Consiliului de Administrație

(unul dintre cei mai importanți producători mondiali de radiatoare din oțel)

CARE – Președintele Consiliului de Administrație

(agenție umanitară internațională majoră)

Fundația MONETA Clementia – Membru al Consiliului de Administrație independent